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ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE AMARAL       
FERRADOR. 
Aos dois dias (02)  do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e um (2021), às 20 horas, no prédio 
cedido para Câmara de Vereadores, sob a Presidência do Vereador JOÃO CARLOS COELHO MARTINS, 
presentes os Vereadores: Elisandro de Abreu Gama e Gilnei Ovicki da Bancada do MDB; Reginaldo da 
Silva Vargas e Ronivan Fontoura Braga do Progressistas; Arimar Nunes de Freitas, Rosileti Silva 
Vasconcelos e Iuri da Silva Soares da Bancada do PDT. Assim reunidos, o Senhor Presidente declarou 
aberta a Sessão, e a seguir colocou em discussão e votação a Ata da Sessão Anterior que foi APROVADA 
POR UNANIMIDADE. EXPEDIENTE RECEBIDO: OFÍCIO Nº 105/2021 - Gabinete: Ao cumprimentar 
cordialmente Vossa Excelência, encaminhamos Projeto de Lei para ser apreciado pelos Senhores 
Vereadores, conforme segue abaixo; PROJETO DE LEI Nº 050/2021: AUTORIZA A CONTRATAÇÃO DE 
PESSOAL, DE FORMA EMERGENCIAL E DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO, POR TEMPO 
DETERMINADO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE. OFÍCIO CIRCULAR Nº 2/2021: 
Encaminhamos a Vossa Excelência o Memorando nº 260/2021, da Frente Parlamentar em Defesa do 
Produtor de Tabaco para reunião no dia 19/08/2021 às 14 horas através da plataforma zoom. 
Atenciosamente; Luciano Cabeça – Presidente. ORDEM DO DIA. EMENDA MODIFICATIVA: Ao 

Projeto Nº 033/2021:AUTORIZA A CONTRATAÇÃO, POR TEMPO DETERMINADO E DE FORMA 

EMERGENCIAL, DE 01 (UM) COORDENADOR DO CRAS – CENTRO DE REFERÊNCIA DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL. Redija-se assim o Artigo 2°:Art.2° - A vigência do contrato terá prazo determinado 

de 03 (três) meses, a contar de sua assinatura, o qual poderá ser renovado por igual ou menor período, uma 

única vez. APROVADA.PROJETO DE LEI Nº 033/2021: AUTORIZA A CONTRATAÇÃO, POR 

TEMPO DETERMINADO E DE FORMA EMERGÊNCIAL, DE 01 (UM) COORDENADOR DO CRAS – 

CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL. APROVADO. PROJETO DE LEI Nº 

036/2021: AUTORIZA A CONTRATAÇÃO, POR TEMPO DETERMINADO E DE FORMA 

EMERGENCIAL, DE 02 (DOIS) PROFISSIONAIS FISIOTERAPEUTAS, PARA TRABALHAR POR 

TEMPO DETERMINADO. APROVADO. PROJETO DE LEI Nº 048/2021: SUPLEMENTA VERBA 

NO VALOR DE R$ 400.000,00 (QUATROCENTOS MIL REAIS). REJEITADO. GRANDE 
EXPEDIENTE: VEREADOR ELISANDRO DE ABREU GAMA: Pediu para se retirar porque tinha outro 
compromisso. VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: Dispensou. VEREADOR REGINALDO DA 
SILVA VARGAS: Registra seus parabéns a escola Padre Arlindo, que completou 30 anos nessa quinta-
feira, dia 29, onde fez presente para cantar parabéns para aquele pessoal que ali trabalham. Fala que 
as vezes ouve as coisas, e as pessoas pedem para eles, e as vezes o programa de quinta-feira tenta 
colocar os Vereadores contra a população dizendo que é inverdade, mas ouviram a tão esperada, a tão 
falada na estrada do Paulo Brito, como o prefeito disse, e ele e o vice-prefeito passaram no Passo da 
Telha, na Goiaba, que dava para andar a 80 km, e realmente dá, ali está ótima, não tinha reclamação, a 
reclamação era da estrada do Paulinho, mas ele disse que lá entra de carro, com a caminhonete dele 
4x4 pode entrar, mas e o Paulinho que não tem essa caminhonete, e acha que é um deboche do prefeito 
quando se coloca dessa maneira, pedindo para as pessoas colocarem fotos ou ligarem para ele, os 
Vereadores já estão pedindo aqui, não estão inventando nada. VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: 
Deixa um abraço para as pessoas que o procuram. Deixa suas felicitações a escola Padre Arlindo 
Pochmann. Deseja um feliz aniversário para a Deti. Deixa um abraço para seu amigo Lairton do Passo 
da Telha, que liga diariamente para o Vereador para conversar, a Ivonete, e para a Indiara e o Maicon 
da Colônia Santo Antônio. O Vereador faz um relato sobre sua pessoa e a política que está e quer fazer. 
Fala que, assim como os outros prefeitos, o atual também já fez muito pelo município. Fala que a 
Coxilha nunca sonhou com um calçamento, hoje tem o mesmo, tem transporte gratuito, tem muitas 
coisas que podem ser englobadas nesse trabalho. VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Manda 
um abraço para seu sobrinho Kevin em Camaquã, e a Renata que estão os assistindo, e a todos que 
estão ligados. Fala que quando o nobre colega fala que em outras épocas teve greve no hospital, é 
verdade, realmente teve, e o motivo que teve greve, hoje poderia ter outra, depende de cada momento 
e situação, porque no passado quando houve algumas greves com faixa preta na frente do hospital, era 
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por causa do atraso na folha de pagamento dos funcionários, e existia na época uma promessa que, 
essa folha seria sanada com a nova administração se viesse a ganhar, e de fato ganhou, que se fosse 
necessário venderia o carro do gabinete para colocar a folha de pagamento do hospital em dia, e o carro 
realmente foi vendido, mas infelizmente a folha de pagamento, acha, que ainda não está em dia, então 
motivos para greves sempre tem. Parabeniza a direção da escola Padre Arlindo, juntamente com seus 
professores, funcionários e alunos, pelo aniversário dos 30 anos dessa escola, e agradece a recepção 
da mesma. O Vereador agradece o atendimento que teve pelo Doutor Veterinário Maurício, assim como 
a funcionária da agricultura Claudinha que o atendeu mesmo fora do expediente com boa vontade. 
Pede para concluírem o resto da iluminação da Vila Coxilha, está ficando bonita aonde está ficando 
iluminada, mas precisa de repor algumas lâmpadas. Fala que um assunto que vem o deixando 
preocupado, é a questão da licitação das empresas de ônibus para o transporte de alunos no município, 
e acha que deveria ser usado esse transporte que foi feito a última licitação, porque essas empresas 
estão paradas a muitos meses, e isso tem um custo para manter as empresas, não é oficial, mas ouviu 
que parece que vai ter uma nova licitação, e é favorável a essa licitação, só que eles tiveram a 
infelicidade de ter a licitação, e 2, 3 meses parou tudo, e eles ficaram só com o investimento que fizeram, 
e não estão tendo nenhum retorno. Fala que, enquanto os carros alugados no município, será que não 
seria melhor que comprassem esses veículos, até que ponto econômico é fazer isso. Fala dos projetos 
os quais votaram hoje, eles apreciaram 3 projetos, e aprovaram 2 deles, que era para contratar as 
Fisioterapeutas e do Coordenador do CRAS, então a partir dessa semana, o pessoal pode procurar o 
CRAS, certamente já vai estar lá o Coordenador do CRAS, assim também quem precisa de fisioterapia, 
acredita que agora seja sem limites, porque vai ter 2 fisioterapeutas atendendo 40 horas semanais. 
VEREADOR GILNEI OVICKI: Dispensou. VEREADORA ROSILETI SILVA VASCONCELOS: Agradece o 
convite da Professora Celestina, que estiveram na escola em homenagem aos 30 anos da escola. Fala 
que hoje foi o 1° dia de aula, e estão indo aqueles alunos que os pais estão autorizando. Fala que a 
vacina já está na idade de 20 anos. Fala que, com a relação aos munícipes de Amaral Ferrador, eles 
estão aqui para atender todos bem. Fala da administração municipal, que o prefeito vem fazendo 
bastante melhoria no município, deixando sua marca positiva, e com certeza tem que melhorar todas 
as áreas, e afirma que o prefeito merece o apoio dos Vereadores e as cobranças também. VEREADOR 
JOÃO CARLOS COELHO MARTINS: Registra e agradece, o convite da Diretora Celestina da escola 
Padre Arlindo Pochmann, que convidou os Vereadores para juntos cantarem os parabéns aos 30 anos 
da mesma, e pela receptividade, e parabeniza todos os diretores que ali passaram, funcionários, 
professores, ex-alunos e alunos. Parabeniza a família da Alessandra do Eston, que o Guilherme foi 
BIXO/UFPEL em Agronomia, e o Lourenço e a Nara, que sua filha Rhayanna Silva, foi BIXO/UFPEL em 
Nutrição. Se dirige ao nobre Líder do Governo sobre a água da Colônia Santo Antônio, que vem com 
problemas á muito tempo, e já fez um pedido de providência nesta casa de uma caixa d’água que está 
quebrada ali, e deve estar fazendo 1 ano, e isso está afetando muito a questão da mesma naquela  
localidade, e esse pessoal tem ficado 3, 4 dias sem água, assim também como no Rincão dos Vargas, 
tem uma parte do poço do Zé, que tem o pessoal que fica para baixo que está ficando sem água. Registra 
uma falta de iluminação pública em um poste na Vila Popular, perto do Mário da Menaide, que está 
totalmente no escuro. Fala que no momento está sem medico no posto de saúde da sede, e o Vereador 
é bastante procurado pelas pessoas por essa questão, assim como foi tirado da Colônia também, e fala 
das queixas das pessoas sobre os atendimentos dos médicos na Sociedade Hospital São José. Fala que, 
foi enviado um ofício solicitando que o Executivo entrasse em contato com a CEEE e a CORSAN, que no 
loteamento do falecido Lívio, tem uma rede da CORSAN que passa pelo meio dos terrenos, como foi 
loteado aquela área, e também da rede da CEEE que precisa ser alinhada, então pede para o Executivo 
que se sensibilize, porque é assim que vão trazer progresso para a cidade.  MOMENTO DE LÍDER: 
VICE-LÍDER DO MDB: VEREADOR GILNEI OVICKI: Dispensou. LÍDER DO PSDB: VEREADOR JOÃO 
CARLOS COELHO MARTINS: Dispensou. LÍDER DO PDT: VEREADOR ARIMAR NUNES DE FREITAS: 
Agradece o Secretário Fábio, que esteve com ele fazendo alguns pedidos para os agricultores, e já tem 
agricultores que já foi atendido, o Marco Antônio o pedido que fez de uma globo, já foi atendido, e 
também o serviço do Márcio, mais conhecido como Toco, foi começado o serviço mas não sabe se foi já 
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terminado. Pede para o Secretário que de uma olhadinha para o Dilmar no Rincão dos Freitas, que a 
máquina já está para lá mesmo, que ela não saia sem fazer esse serviço para o mesmo. Agradece os 
colegas Vereadores, pelo projeto que estiveram conversando antes da reunião, e chegaram a um 
acordo, e colocaram os projetos em votação com algumas emendas, e votaram favoráveis, porque com 
certeza, estaremos bem servidos com 2 fisioterapeutas muito competentes. Fala que, o ligam bastante 
sobre o esporte, e é complicado de pedir e falar para liberar, porque tem muitas coisas que está 
funcionando no município, mas o esporte não, e se tivesse como começar com cuidado, porque os guris 
estão pedindo. LÍDER DO PROGRESSISTAS: VEREADOR RONIVAN FONTOURA BRAGA: Fala que, 
ouvindo o pronunciamento do colega Vereador Arimar, ele comunga também desta ideia também, acha 
que tem que ser liberado aos poucos adequando as coisas, para que o povo vá se acostumando, o 
esporte é vida, é saúde. Fala que ouvia, quando a colega Vereadora dizia das terras que estão fazendo, 
e já está quase passando a época de fazer as mesmas, e hoje o chamou atenção quando estava descendo 
para Amaral, 2 tratores na estrada, um com uma lâmina e o outro com uma roçadeira atrás, e isto não 
dá mais para continuar desta maneira, tem 2 máquinas no pátio que estão estragadas há mais de ano, 
então é o momento de arrumar essas máquinas e colocar no trecho, esses tratores era para estar nas 
lavouras trabalhando para os agricultores. Reforça o pedido, que tem o Chico, que é do lado do Dilmar, 
que seja feito seu serviço enquanto essa máquina está no Rincão dos Freitas, porque a muitos anos 
espera, porque daqui a pouco entra o verão e ele não tem uma aguada para dar água para os seus 
bichos. Manda um abraço para o Reinaldo, Rodnei, Daniela, Grazi, Adelar, todo povo da Coxilha, e de 
todo nosso município. LÍDER DO GOVERNO: VEREADOR IURI DA SILVA SOARES: Manda um abraço 
para seu amigo Clebes, em breve vai estar de volta o Diretor da rádio. Fala sobre a vacinação do Covid-
19, pessoas com 20 anos, e com comorbidades de 18 a 19 anos. Fala sobre a campanha do agasalho, 
sempre tem roupas na Secretária de Assistência Social, e agora tem em outros lugares, como na Pingo 
de Gente e na escola Colônia Santo Antônio. Fala dos trabalhos do Governo que estão sendo 
desenvolvido nas roçadas e patrolamentos, pessoal da Secretária de Obras estão fazendo as tampas 
das bocas de lobo. Para constar eu Reginaldo da Silva Vargas ..................................................................... 
Secretário lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, pelo Senhor Presidente e demais Vereadores 
presentes. 
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